

BUPATI KOTAWARINGIN BARAT

Mengundang Bapak/Ibu/Saudara (i) untuk hadir pada:

Hari/Tanggal

: Selasa, 21 Februari 2023

Pukul

: 08.00 WIB - Selesai

Tempat

: Aula Kantor Bupati Kotawaringin Barat

Jl. Sultan Syahrir No 2 Pangkalan Bun

Acara

: Pengantar Purna Tugas Kepala Dinas

Pendidikan dan Kebudayaan

Kabupaten Kotawaringin Barat

Demikian disampaikan, atas kehadirannya diucapkan terima kasih

Pj. BUPATI KOTAWARINGIN BARAT

ANANG DIRJO, S.P.M.M

Catatan:

- 1. Diharapkan hadir 15 menit sebelum acara dimulai
- 2. Wajib Menggunakan Masker
- 3. Pakaian Menyesuaikan

SUSUNAN ACARA

- 1. Pembukaan
- 2. Menyanyikan Lagu Indonesia Raya
- 3. Kesan & Pesan yang mewakili ASN Disdikbud Kabupaten Kotawaringin Barat
- 4. Kata Perpisahan Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kabupaten Kotawaringin Barat
- 5. Sambutan Bupati Kab. Kotawaringin Barat
- 6. Ramah Tamah & Penyerahan Cinderamata
- 7. Do'a
- 8. Penutup